



## **В Тамбове перед судом предстанет бывший сотрудник регионального УМВД по обвинению в покушении на мошенничество**

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего старшего следователя по особо важным делам отдела по расследованию преступлений коррупционной направленности следственной части по расследованию организованной преступной деятельности следственного управления регионального УМВД, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество).

По версии следствия, в производстве старшего следователя находилось уголовное дело по факту хищения денежных средств путем мошенничества. Заранее зная об отсутствии оснований для привлечения к уголовной ответственности гражданина, проходившего по данному делу в качестве свидетеля, обвиняемый сообщил ему ложные сведения о наличии в деле доказательств его вины в совершении преступления и предложил за вознаграждение в размере 70 тысяч рублей не привлекать его к ответственности.

25 декабря 2012 года сотрудник полиции после получения от свидетеля по уголовному делу части оговоренных денежных средств в размере 50 тысяч рублей сразу был задержан сотрудниками регионального УФСБ.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/771491>